«XMmunueckume CBOMCTBA cepbl U €€ coegUHEHUN»

1. HanuwuTe ypaBHEHMA peakuMi B3aMMOLEWUCTBMA MArHUA, aNtOMUHUA U Megu C:
a) paCTBOPOM CEPHOM KUCNOTb;
6) KOHUEHTPUPOBAHHOM CEPHOI KUCNOTOMN.
KoaddpuumeHTbl B ypaBHEHUAX peakunmM METanNoB C KOHLUEHTPUPOBAHHOM CEPHOM KMUCNOTOM
noabepnte MeToLOM 3/IEKTPOHHOIO 6banaHca.

2. OnpepenunTe, KaKkyto PoJib BbINOAHAET oKcua, cepbl (IV) B chneayowmx oOKUCAUTENbHO-
BOCCTaHOBUTE/NbHbIX pPeakLUunaxX:
a) H,S + SO, —»> S + H,0;
6) |, + SO, + H,0 — HI + H,S0,.
KoaddpuumeHTbl B ypaBHEHUAX NoAOepUTE METOA0M 3N1EeKTPOHHOro 6anaHca.

3. AnAa npuroToBAEHMA PacTBOPaA CEPHOM KNCNOTbl KOHUEeHTpaumun 1:5 K 500 mna anctun-
JIMPOBAHHOM BOAbl OCTOPOXKHO Npu nepemelinsaHnm gobasmam 100 mn 96% cepHOM KNCNOTbI
naoTHocTbio 1,84 r/mn. Onpegennte MaccoByto A0N0 U MONAPHYIO KOHLUEHTpauuo (monb/n)
NoJly4EHHOro PacTBOPa CEPHOM KUCAOTbI.

4. HanuwuTte ypaBHEHMA peakLunii, NPy NMOMOLLN KOTOPbIX MOXHO OCYLLECTBUTb Cneay-
oLLMe NpeBpaLLeHuna:
Na,S0O; « SO, < CuS < H,S <« FeS <« S —> SO, —» SO; —> H,50, — FeSO, — Na,S0,.

5. Kakoe konnuecteo 100 % cepHOM KMCNOTbl MOXKeT bbITb nosyvyeHo npu obxure 300 r
nupuTa, cogeprkawero 20 % NOCTOPOHHUX NPUMECEN, eCN BbIXO4 NPoAyKTa coctasaseT 90%
OT TeopeTUYecKn BO3MOXKHOro. OTBeT BbIpasuUTe B rpaMmax.

6. 100 "MTpOB BO3AYyXa, 3arpPA3HEHHOI0 CEPHMCTbIM Fa3om, NPONYCTUAN Yepe3 PacTBop
TMAPOKCMAA HATPMA, NOCAe Yero K pactBopy npmbasBuam no Kanaam pactBop moga fo npe-
KpawieHunsa obecupeymBaHua. K nonyyeHHomMy pactBopy fo06aBuam M3bbITOK pacTBoOpa X10pu-
Aa 6apua. Obpas3oBaBLIMNCA O0CAZOK OTOMABTPOBANAM U BbICYLUMAM [0 NOCTOAHHOW MaccChbl.
Okasanocb, uto Bec ero coctasadaeT 0,007 r. CooTBETCTBYET M YNCTOTA BO34yXa CaHUTAPHbIM
HOpMaMm, ecn npeaenbHO-A0NYCTMMasn KOHUeHTpauusa SO, B Bo3ayxe coctasnaset 0,01 mr/n?

7*. meeTca pacTBOp, COAEPKALLMIA CEPHYIO U a30THYIO KucaoTbl. Mpu gobaBneHun K
obpa3uy atoro pactBopa maccon 40 r ns3bbITKa xnopuaa b6apua nNoay4Ynmanm ocagok Maccow
9,32 r. Ana HenTpanmMsaumMm ncxogHoro pacteopa maccom 20 r notpeboBanca pactBop 06bE-
MOM 14 mn1 ¢ MaccoBoW gonen rmapokcnaa Hatpusa 18 % n nnotHocTbio 1,2 r/mn. Yemy paBHbI
MaCCOBbI€ 40N KUCAOT B UICXOAHOM pacTBope?

I'Ipwv\eanMe — 3HAaKOM «*» OTMeYeHbl 3a4aHHUA NOBbILIEHHOW CNOXHOCTH, Aatoune O0-
No/IHUTENbHble 6annbl.



